
                Protokoll för Tibble-Lycka byförenings årsmöte 
                           Onsdag den 21 Februari 2024 kl 19:00 
 

Närvarande: 

Carin Becker, Jörgen Britts, Gunnel Claesson, Stefan Chritenssen, Christina Daniels, Lena 

Forsberg, Jan Hållnissa, Iza och Malin Häggström, Anders Grönmark,  Per-Erik Ingels, 

Annika Kjellström, Ylva Liss, Ulf Olsson, Gunnar Storen och Rolf Svensson. 

 

     1.     Mötet öppnades av ordförande Ylva Liss. 

       

     2.     Annika Kjellstöm valdes till årsmötets ordförande och Ylva Liss till sekreterare. 

 

     3.     Iza Häggström valdes till protokolljusterare. 

 

     4.      Dagordningen godkändes. 

 

     5.      Årsmötes behöriga utlysande på affischtavlor, facebook och Tibble-Lycka.se,    

    godkändes. 

 

     6.      Ylva läste verksamhetsberättelsen och Christina Daniels gick igenom balans och        

    resultatrapporten. 

 

7.    Annika läste revisorernas berättelse. 

 

8.   Styrelsens ansvarsfrihet för 2023 godkändes. 

 

9.  Verksamhetsplan och budget för 2024 godkändes. 

 

10.      Fastställande av föreningens organisation (kommittéer) godkändes. 

 

11.      Fastställande av den årliga frivilliga byavgiften på 150:- godkändes. 

 

    12. 

•   Till styrelseordförande på ett år omvaldes Ylva Liss. 

•           Till ledamot på två år omvaldes  Peter Cottino. 

•           Till ledamot på två år omvaldes  Jan Hållnissa. 

•           Till ledamot på ett år nyvaldes Iza Häggström, som 

   ersätter Jenny Spangenberg Uddenfelt. 

•           Till ersättare på ett år omvaldes Gunnel Claesson. 

•           Till ersättare på ett år omvaldes Rolf Svensson. 

•           Till ersättare på ett år nyvaldes Lena Forsberg. 

•            Kvar som ledamot för ytterligare ett år är Marghareta Spaak. 

•            Ansvariga för respektive kommitté valdes på ett år 



• Valberedningen är fortfarande vakant 

• Till revisorer omvaldes Jörgen Britts och Annika Kjellström 

 

    13.   Inga inkomna motioner. 

 

    14.   Övrig fråga var Rolfs som tagit ner skylten med hörslinga i hallen då den inte 

 fungerar. Rolf och Stefan Christenssen har undersökt slingan som saknar delar och 

 tagit kontakt med kunnig person inom hörsel för att se om de kan få i gång den. 

       Rolf berättar att han ansökt om och fått en hjärtstartare av Sparbanken till bystugan. 

       

15. Mötet avslutades och vi fikade. 

 

 

        

 

 

           

         Ordförande                                      Sekreterare                               Protokolljusterare 

       

 

         

 

       

 

        

 

 


